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Београд - Владимир Божовић постао је саветник премијера Србије за регионалну
сарадњу и вере, сазнаје Данас незванично у обавештеним круговима. Према нашим
сазнањима, Божовић за ову саветничку позицију има подршку одређених црквених
кругова. Тврди се да је реч пре свега о подршци митрополита Амфилохија. Такође,
Божовићу у прилог иде и то што је пореклом из Никшића у Црној Гори.

  

  

Божовић је широј јавности постао познат као заступник Српског покрета обнове након
атентата на Ибарској магистрали почетком двехиљадитих. У време владе Војислава
Коштунице био је генерални инспектор у Министарству унутрашњих послова. Са те
позиције покренуо је ревизију истраге случаја самоубиства судије Небојше Симеуновић у
време петооктобарског преврата.

  

У време владе Ивице Дачића био је државни секретар у МУП, да би након што је
формирана Вучићева влада постао саветник у овом МУП. Члан је Главног одбора
Српске напредне странке, у чије име је највише иступао на тему борбе против
организованог криминала, корупције и међународне полицијске сарадње. Учесник је
бројних међународних скупова, а посебно су медији наглашавали његова готово редовна
појављивања на списку званица Молитвеног доручка који сваке године приређује
председник Сједињених Америчких Држава.

  

У лето 2014. након смене полицијског врха, поједини интернет-портали пренели су да ће
Владимира Божовића председник Србије Томислав Николић поставити на чело Бироа за
координацију службама безбедности. У Николићевом кабинету медијима тада нису ни
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потврдили ни демантовали ову информацију, а премијер Вучић остао је и даље на челу
Бироа.

  

Премијер Вучић, сем страних политичара о којима су медији пуно писали, није ангажовао
саветнике са домаће сцене. Колико је познато, његов спољнополитички саветник био је
Ђерђ Матковић, који је постао амбасадор Србије у САД, а саветник за борбу против
корупције био је Драган Ђоковић.

  

(Данас)  
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